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IoOpeiit meHs! HemepkaHue MOYHM TaKOT0 XapaKTepa, Kak Bhl OnmKUCEIBaeTe, MOXKET OBITH CBSI3aHO C
HECKOJIbKUMU TPo0ieMaMy - MOYely3bIPHO-BIaTaNIIHbIM CBUII, TUTIEPAKTHBHBIN MOUYEBOM My3bIph
WU [p. HapylneHus QyHKIUKA MO4YeBOro my3spsi. Ho B mo6oM ciaydae - cuTyanus pemiaemMa. Hyxen
OCMOTP YPOJIOTOM ¥ THHEKOJIOroM Ha KpecJye, Y3M M0o4yernosoBou cucTeMsl. [lanee - 1o cuTyanuu. B
3aBUCUMOCTH OT IIPUYMHEI, KOTOPAsi BRISCHUTCS II0 pe3yJbTaTaM 0CMOTPa ¥ 00CIeqoBaHusI, MOXKHO
OymeT IPUHSATL PellleHre 0 MeTofe JleueHus - MeJUKaMeHTO3HOM UJI Xupypruieckom. He
3aTATUBAUTE BU3UT K ypoiory, Tak OGBI‘IHO Hp06HeMbI C HapylmieHneM MOYEUCITYCKaHuA UMEIOT
TEHOEHIIMIO0 K IPOrPeCCUPOBAHUIO.



